
 

 

22

41

79

55

27

52

84

44

62

65

20

21

2324

25

26

28

32

34

35

36

40

42

43

45

46

51

53

54

56

57

61

63

64

66

82

Rechne mit Hilfe der Umkehraufgabe  . Die richtige Lösung findest du unten im Bild. 
Die richtigen Lösungen ergeben ein Lösungsbild. 
 
      Umkehraufgabe: 
 
1.     75 -       =  53    
 
2.  + 23     =  64 
 
3. 98 -        =  19 
 
4.        - 16 =  39 
 
5. 61 + =  88 
 
6.  -  14 =  38 
 
7. 53 +  =  97 
 
8.        - 26   = 58  
 
9.  28 +     = 93 
 
10.          - 47    = 15  
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Lösung:
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